Dessiné : JFD
Date : 18/04/2016
PAGE : 01

Moustiquaire

GRAPHITE

@ Flyscreen

flandria

ALUMINIUM SYSTEMES

afag
flandria est certifié :

Qualité

AFNOR CERTIFICATION

aluminiumsystemes@flandria.com
Tel. +03 (0)3 20 14 59 03



738018 422502

i=)

732090

746171

737190
746058

[ |

7360184:,4
A |
746007 _}-
732266 ||l e
- 738061
f_'iu e — S
T Moustiquaire / flyscreen
mini = 0.25 mm = L1
maxi = 0.28 mm
fourni / laibl
738061 246131 non fourni / unavalaible \
N ) |
N J
738061
MONTAGE TRAVERSE
422209
fransom assembly
738061

N
A.S\\\NW/////////////////////////////////////////////////////

1]

‘I@\\\NWM///////////////////////////////////////////

L%
«®X
|| \ [
1
=R

N S —
“
732266 |~
- -
422210

0

742974 _L1* |
L

736018

L.

422502| @38

|
]

' ‘ 746171

< 738018 }E | I | ~ @ Moustiquaire Coulissante
Sliding flyscreen
422500 ‘ UD] @£ | ﬂal'ldrlt’:l " GRAPHITE "
H coupe verticale - vertical section

PAGE 02




732266

742904 46131 | 422210 732266
746007 74613 746131 746007 422210
EnE Al e
: i

J L y
¥ o i
R R R R R K KRR KRR K K KKK KR RK K KKK KKK KKK R R R RR XXX XXX KKK KKK N
R |
f
—_— —_ | | %:\/\/\ Z

738061
738018

746007

732265

EQUERRES A SERTIR
clamp-corners

|
EQUERRE A VISSER

¢«m» |Moustiquaire Coulissante
Sliding flyscreen

Flandria " GRAPHITE "

ALLMIN LM S“ATEWFA

screw-corner

coupe horizontale - horizontal section

PAGE 03



SOCIETE / company :
N° CLIENT / customer :

CHANTIER / site :
COULEUR// color :

Profil

Désignation

Accessoires

Réf

Désignation

422209

TRAVERSE
Tussenstjl
Querprofil

Transom

Przewiazka

732090

EQUERRE GUIDAGE
Verstekhoek
Eckverbinder
Framing square
Maly naroznik do skrzydla

732265

EQUERRE A SERTIR
Klemhoek
Eckverbinder Stanzbbar
Clamping corner
Naroznik do zacisk.

422210

DORMANT
Kader
Blendrahmen
Frame
Oscieznica

732266

EQUERRE A VISSER
Viishoek
Eckverbinder Schraubbar
Screwing corner
Naroznik do skrec.

736009

TAPIS 60 x 10
Tapijt 60 x 10
Matte 60 x 10
Carpet 60 x 10
Dywan 60 x 10

422501

RAIL HAUT
Geleider boven
Schiene oben
Upper rail
Szyna gorna

736018

BROSSE Trifin 7 x 7.5
Borstel Trifin 7x 7.5
Biirste Trifin 7 x 7.5
Brush Trifin 7 x 7.5

Szczotka Trifin 7 x 7.5

737190
*

EMBOUT RAIL HAUT
Eindplaat geleider boven
Endstiick Schiene oben
End plate upper rail
Nakladka szyna gorna

422502

RAIL BAS
Geleider onder
Schiene unten
Under rail
Szyna dolna

738061

JOINT@ 6
Dichting 2 6
Dichtung @ 6

Gasket 9 6

Uszczelka 9 6

742904
*k

CUVETTE
Komgreep
Griff
Grip
Pochwyt

422501

L6500

1\

% = SPECIFIER LA COULEUR
color to specify

22

T

L
U]

422210
L6500

742974

BOGIE
Loopwagen
Rolle
Pulley
Wozek

746007

inox

VM TFHC M6 x 10
MV VBH M6 x 10
MS SIHM6 x 10

MS HSCS M6 x 10

Wkr. metr. M6 x 10

746058

poz inox

VT TCBL @ 4.85x 13
PVPCO4.85x 13
BSL04.85x 13
TSPHO4.85x 13
Wkret samogwint 2 4.85 x 13

746131

poz inox

VT TCBL @4.2x 25
PVPCO42x25
BS LO42x25
TSPHO4.2x25
Whkret samogwint 2 4.2 x 25

422502
L6500

746171

poz inox

VT autop. TCL-Z @ 3.5x 13
PV PC zelfbor. 2 3.5 x 13
BS L Bohrschr. 2 3.5 x 13
TS PH self-drilling @ 3.5 x 13
VT samogwintujacy L Z 2 3.5 x 13

A UTILISER EN CAS DE COMMANDE S.V.P.

fo use in case of order please

DATE ET SIGNATURE :

date and signature :

)

ﬂandn;

ALLMIN LM S¥ZTEWME:

Moustiquaire
Coulissante

" GRAPHITE "

profils / profiles
accessoires / hardware

PAGE 04




